
В ходе рассмотрения дела бьшо установлеЕо, что 0одержание общего
имущества многоквартирного дома не соответствует Правипtlп,I, что существенныпл образом

ущемJUIет права и законные интересы проживающих в многоквартирном доме цраждан.
Материала:rли дела подтверждается, что ненадлежащее исполЕеЕие Митиным А.К.

своих служебньтх обязанностей привело к нарушению Правил.
Субъекmол,t дЕlнного административного прtшоЕарушеЕия явJuIются должностные иJIи

юридические лица, ответственные за содержание жильD( домов и (или) жильD( помещений,
допустившие нарушение правил содержания и ремонта жильD( домов и (или) жильж
помещений.

Согласно статье 2.4 КодП РФ административцой ответственности подлежит
должностное лицо в случае совершения им а,щ{инистративного правонарушения в связи с
неисполнением либо ненадлежащим исполЕением своих служебньrх обязанностей. Под
должностным лицом следует понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со
специальными полномочиями осуществjulющее функции представитеJUI власти, то есть
наделенное в установлеIIном законом порядке распорядительЕыми полномотIиями в
отIlошеяии лиц, н€ нЕжодяпшхся в служебной зависимости от II9го, а равно лицо,
выполняющее организационно-распорядитеJIьные или административно-хозяйственные
функции в государственньD( органах, оргtlнalх местIIого сЕtп{оуlтрtlвления, государственньтх и
муниципaльных организациж,, а также в ВооруженньIх Силах Российской Федерации,
других войсках и воинских формировrшиях Российской Федерации. Совершившие
административные правонарушения в связи с выполнеЕием организационно-

распорядитепьньD( или адмиЕистративно-хозяйственньD( функций руководители и другие
работники иньIх организаций, а также пица, осуществJIяющие предпринимательскую
деятельность без образования юридического лица, Еесут административную ответственIIость
Kt}K должностные пица, еЬли законом не установлено иное.

Материалаlrли депа установлено, что Общество явJuIется орг€шизацией, обслужившощей
жилищньй фонд и, соответствеЕЕо, лицом ответственным за содержаЕие и ремонт жильIх
домов и (или) жильD( помещений, добровопьно принявшим на себя такую обязанность в силу
договора.

Согласно прикtву Общества Ns 144-к от 14.1|.2014 года А.К. Митин нtвначен на
должность главного инженера ООО кУК Жилищник 4>.

В соответствии должностной инструкцией главного инжеЕера ООО <УК Жилищник 4>

к обязанностям Митина А.К. относятся: обеспечение правильной техцической эксплуатации
жиJIищного и нежилого фонда, бесперебойную рабоry всех саuитарно-технических

устройств, отопления, водопровода, электросети; руководство и организация технических
осмотров жилых и нежилых зданий, изуIение их результатов и пришIтие по ним решениЙ и
т.д.

Материалами дела установлено, что А.К. Митин является главным инженером
Общества. Ана-пиз полномочий А.К. Митина, покtвывает, что обладает как организационцо -

распорядительными, так и административно-хозяйственными функциями.
Таким образом, А.К. Митин явJuIется надлежащим субъектом административЕого

правонарушения, предусмотренного ст. 7 .22 КоАП РФ.
Субъекmuвная сmорона) ^Io есть вина может вырaDкаться как в форме р{ысла, так и

неосторожности.
В силу ст. 1.5 КоАП РФ лицо подлежит привлечению к административноЙ

ответственности топько за то административные правонарушения, в отношении KoTopbD(

установлена его вина.
Исследовав имеющиес" пlur.рrЙы дела, считаю вину А.К. Митина в соверш9нии

административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.22 КоАП РФ, доказанной
МаТеРИаЛаП,IИ ДеЛа.

А.К. МитиЕым нарушены правила содержания и ремонта жильтх домов и (или) жильж
помещений, из характера вьuIвленньIх нарушений следует, что осмотры общего имущества
собственников помещений многоквартирного дома не проводятся, Еадлежащий контроль со
стороны А.К. Митина за содержацием общего имущества многоквартирного дома


